Pemienue 3aAa4 C
ITIOMOIIIBIO AATrPaMM

MaTtemaTuka 3 Knacc
«lMepcneKkTuBHada HavyanbHag WKona»



Pasmunaka

778=>54 Bo ckonbKo pa3 48 6onblue

6*2=12 87?

48 6 = 8 Ha ckonbko 42 6onblue 67

27 -3 =8 Bo cKkonbko pa3 5 MeHblle
' 457

24 :4=17

Ha ckonbko 8 meHbLe 647?
5 =35 Bo ckonbko pa3 49 obonblue
*8 =40 7?
7 = 63 Ha ckonbko 4 meHblle 327
3



Be10epu Anarpammy!
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ITocTpou AuarpamMmy u pemi 3apsavy!

CbiHy 10 neT. OH B 3
pa3a MoJioXe oTua.
CKonbKo net otuyy?

CbiH-—10 netT,0oH B 3
pa3a Mmorioxe
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CamocrosareapHasa padoTa

y.c. 116, Ne 397, 398

Ne 397 -(1, 2, 4)

1)10 * 4 = 40(m.) B HOBOM rapaxe
2)40«kr : 10kr = 4 (Begpa)

3)10 * 4 = 40(neT)oTUy

Ne398- (B)

900km : 9 = 100(km)



ITopaborau B nnape! —y.c. 118, Ne400




IToaBeAEM mTOT!

1.4710 Takoe anarpamma?
2. Kak MOXXHO ucnornb3oBaTb gnarpamMmmbl?

3. CMoXelb N1 Tbl caM NMOCTPOUTL Anarpammy
K 3aga4ye”?



‘ Aomarrrgee 3aAaHUE

T.C. 79 ,Ne 166, c. 80, Ne 167(a, 0)




